

5月1日起 本市执行新的医保支付标准

# 参保职工住院最高可报 95%

退休人员也看清了,您的更高,最高可报 97%

□晚报记者 裴 蕾  
实习生 何玉厚

本报讯 从下月起,本市将全面提高城镇职工基本医疗保险参保人员住院

统筹基金支付比例,以此来降低职工个人的负担比例。昨日,记者从市政府获悉,市政府下发相关通知,要求从5月1日起正式执行这一新规。

根据城镇职工基本医疗保险基金收支情况,市政府经研究后决定,在职的参保人员住院统筹基金在一、二、三类定点医疗机构中的支付比例由原来的

90%、85%、80%分别提高到95%、90%、85%,个人负担比例由原来的10%、15%、20%分别降低为5%、10%、15%。

同时,退休的参保人员住院统筹基金在一、二、

三类定点医疗机构中的支付比例也将由原来的92%、90%、88%分别提高到97%、95%、93%,个人负担比例由原来的8%、10%、12%分别降低为3%、5%、7%。

本市将整治商业税收超市和品牌专卖店将成整治重点

□晚报记者 黄 达  
实习生 刘建宁

本报讯 昨日记者获悉,从本月开始到年底,将开展全市商业税收整治工作。汽车经销、建材经销、家电经销、医药经销等成为整治重点。

据介绍,整治活动将重点在汽车经销、建材经销、大型零售企业、金属及金属矿批发、成品油经销、煤炭经销、家电经销、医药经销行业、图书批发、计算机软件及辅助设备批发、烟草制品批发、通讯及广播电视设备批发等12大重点行业以及跨地市汇总纳税企业和商业连锁汇总纳税企业、生产企业、全国性销售商直接投资兴办和控制的分支机构、区域代理商和一级批发商中进行。

拜祖大典引火新郑班线班车改5分钟一辆 票价不变,此发车时间维持到五一长假结束

□晚报记者 王菁

本报讯 虽然丁亥年黄帝故里拜祖大典已落下帷幕,但不影响新郑寻根游的热度。记者昨日从郑州汽车南站得知,自17日,开通的新郑拜祖专线大巴发送旅客量日均近4000人次。发车时间也从过去的9分钟一班压缩到5分钟一班,票价维持6元不变,并且6时到21时都有车。

据悉,这个加班计划将维持到5月7日黄金周结束为止。 线索提供 王跃

# 本报给您提个醒儿,再给孩子买玩具 上面要有“CCC”标志

3C是国家强制认证的标志,没有就是质量不好,可别买 另外,玩具的这项新规6月1日开始实施,没有“CCC”,不得销售

□晚报见习记者 李萌/文  
晚报记者 白轲/图

本报讯 记者昨日从市质量技术监督局获悉,6月1日起,市场上的玩具产品将开始实施强制性产品认证(简称3C认证,如图)。按照规定,如果玩具经营者届时仍出售无3C认证标志的玩具,将会受到相应处罚。

为切实保证玩具产品的安全、卫生,保障儿童生命健康安全,国家质检总局、国家认监委按照国家有关法律法规的规定,自2006年3月1日起,对童车类、电玩具类、塑胶玩具类、弹射玩具类、娃娃类和金属类玩具等6大类玩具产品实施3C认证。自2007

年6月1日起,上述产品没有获得指定认证机构颁发的认证证书,没有按规定加施认证标志,一律不得出厂、销售、进口或在其他经营活动中使用。

从国家质检总局在玩具市场国家监督抽查中可以看出,我国玩具产品质量良莠不齐,一些劣质玩具导致儿童受到伤害的案件时有发生。据业内人士介绍,除了常规的安全性能外,国内生产的一些玩具产品还普遍存在着做工不够精细、产品可靠性差、使用寿命短、不合格品率高等质量问题。

3C认证属于国家强制性产品认证标志,是国际通行的一种产品合格评定制度,目的是保护消费者健康安全,保护环境及公共安



全。凡列入强制性产品认证目录内的产品,没有获得指定认证机构的认证证书,没

有按规定加施认证标志,一律不得进口、不得出厂销售和

目前在,我国已对23大类、162种产品实施了强制性产品认证制度。

## 肝病新药“兰信”在我国研制成功

日前,在北京召开的全国肝病学术研讨会上传出一个令肝病专家特别振奋人心的消息,由中科院植物研究所、北京302医院、山东中医药大学等数位专家共同研制的肝病新药“兰信”。在经2236例肝病患者近五年的临床验证终于获得成功。该药是从沙漠植物苦豆子中提取出关键物质,“兰信”直接抑制清除肝病病毒,抑制病毒DNA的复制和变异,是治疗肝病的特效药物。攻克了我正其他肝病专家想解决却未完全解决的医学难题,让广大肝病患者梦想成真。

“兰信”以病毒基因组为基础,针对复制酶乙型肝炎病毒、大小三阳及病毒变异等肝病、肝硬化、胆腹水、乙肝、脂肪肝、酒精肝有独特的疗效。

为了减轻肝病患者的负担,推出最新治疗,凡服用“兰信”一个疗程完全缓解者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。该药经山东省公安厅公证,真实有效。

兰信新药已在各大医药超市、各大医药部、各大医院销售。并开设了专家热线0371-67003303接受咨询。

## 贴肚脐 轻松告别胆病

胆结石、胆囊炎是两种主要的胆病,从胆结石的成分来看,它并非是纯胆固醇,而是细小的胆固醇或胆色素颗粒粘合成块状物,有粘性、不易破碎,生在一定条件下可以溶解。

根据调查显示:每年约有数万人因各种并发症失去宝贵生命。医学专家指出:胆结石给患者带来痛苦,但胆结石长期刺激胆囊壁容易诱发胆囊癌,因此,胆病一定要早治疗,以免诱发其它病变。

现代医学研究表明:此药贴皮肤呈网状,血管丰富,外用药物极易吸收,按西药药理学研制的胆结石溶解剂,药物敷贴后有效成分直接渗透到胆胆部位,快速消除炎症,将结石逐层溶解,随胆汁排出。药中不含任何有害物质,去毒去害,医学专家指出:胆结石给患者带来痛苦,但胆结石长期刺激胆囊壁容易诱发胆囊癌,因此,胆病一定要早治疗,以免诱发其它病变。

咨询热线: 0371-61372912  
网址: www.zhjsbkfw.cn

## 失眠朋友 请注意!

由苗太太深圳科技有限公司隆重推出的新一代安神产品安睡灵,通过作用睡眠中枢、睡眠递质和网状系统,使紧张的神经放松,提高睡眠的敏感性,从而诱导自然睡眠。其中所含的褪黑素可以直接刺激58-T使其正常分泌,从人体内部解决失眠问题,区别其它的同类产品简单得靠外力来强迫睡眠。所含成分均由纯天然植物提取而成,开创了修复+加强+稳定的改善睡眠新理念。从根本上解决了失眠问题。服用30分钟即可诱导入睡,并快速进入深睡眠状态;服用3-7天,入睡快了,梦少了,睡得实了。服用一个月,睡眠中枢平衡了,困扰多年的失眠好了,抑郁焦虑、头痛头晕、精神压抑等症也没有了。服用两个月,想睡就睡,醒后精力充沛,人也好像年轻了许多,工作轻松有力,生活有滋有味。每盒仅售38元(服用12天),买5盒送1盒。无成瘾性、无依赖性、无毒副作用! 咨询电话0371-66187033  
经销地址:紫荆山商场医药部三区、亚细亚商场一楼医药部8区,黄河路服装市场东侧怀仁堂大药房、丰产路丹尼斯三楼医药部、航海路帝湖花园家世界二楼医药柜、中原商贸城医药部、商业大厦医药部、泰隆大药房、康仁堂、新密香港大厦一楼医药部(农业路)、上街长途汽车站对面宏丽来超市保健柜、荥阳701路口宏丽来生活广场保健柜、巩义金好来二楼金博药店、新郑炎黄广场西侧保康大药房、中牟官渡购物中心对面全新大药房

## 骨质增生 滑膜炎 髌骨软化 患者福音

骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤,主要是关节软骨的退行性变和继发性骨质增生以及滑膜的形态改变,很多人变得步履蹒跚,上下楼时关节疼痛、撑不住劲、打软腿,久坐站起时关节僵硬、迈不动步,严重者关节肿胀积水变形,屈伸受限,不能下蹲,这都是骨关节炎在作怪。  
北京张修成教授研制的“一夜效膏药”(又名千山活血膏),富含皂甙甾体等高效活性物质,对关节软骨肌腱和韧带具有极强的营养修复功能,不仅能控制、阻止膝关节病的迁延、发展和恶化,而且

大部分患者可取得满意的治疗效果。尤其是急性发作期,疗效更佳,一般3天可恢复正常生活。既避免了口服药引起的胃肠不适、肝肾损害,又避免了手术痛苦及术后并发症的發生。  
主治:骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、颈腰椎病、手术及骨折后遗症等。  
买6+1, 10+3, 20+10  
河医对面九州通大药房 外地邮寄,药到付款  
咨询热线0371-65237685 68060739